令和6年度　花いっぱい運動事業　実施要項
1．目  的

市では、地域及び住民の環境美化に対する関心を高め、きれいな地域づくりを促進することを目的に「花いっぱい運動」を実施しております。
なお、当事業は、幡谷浩史氏（旧小川町出身）の寄付金により行われています。
２．応募方法

当事業の目的にご賛同いただき、実施を希望される地区は、「令和6年度花いっぱい運動計画書」に必要事項をご記入の上、申し込み期限までにご提出ください。
※　計画書の記入については、別紙 『記戴例』 を参考にしてください。
３．内  容
申請された地区には、以下のとおりに花苗を配布する事業です。
①配布回数　　年2回　春（6月中）、秋（11月中）予定
②配布種類　　・春：マリーゴールド、サルビア　　　秋：パンジー
・有機肥料は春のみ（年１回）の配布となります。
③配布予定　　配布期日が決まりましたら文書にて通知します。（５月下旬予定）

・６月　上旬　有機肥料(市役所、小川総合窓口課、玉里総合窓口課に取りに来て頂きます）
・６月　中旬　１回目：マリーゴールド、サルビア（配達します）

・１１月　中旬　２回目：パンジー（配達します）

※　花の色、配達日の指定につきましてはご遠慮下さい。
④配布数　　申請面積により苗本数を決定し、花の苗を配布します。
花苗数は、7本/㎡×申請面積で算出してください。（１地区配布上限数　2,500本）
予算の範囲内で配布本数を決定します。申請が多い場合は、希望数量を配布できないことがありますので、予めご了承願います。

４．申請書の提出先および方法
・市役所環境課、小川総合窓口課の総合窓口係、玉里総合窓口課の総合窓口係
・区長便、FAX、電子メール 可
５．申し込み締切り　　令和6年５月１0日(金)　期日厳守でお願いします。
６．問い合わせ先　　　市民生活部環境課　環境衛生係　
TＥＬ ４８－１１１１（内線1141）担当　島田・大曽根
FＡＸ 48－1199

Ｍａｉｌ．kankyo@city.omitama.lg.jp
